Accessori per assemblaggio serramenti BRREDD

oooooooooooo

AT )

|
F (Filetto) L

L Dc

Applicabile su serie 746

SERIE7Z74a47
Pipa per kit regolazione

COVER SYUST=EM

sO=2
7-747-15  A0190420 M12x90 34 12 90 20 50
7-747-25  A0190421 M12x150 34 12 15 20 80
7-747-50  AO190455 M12x90 40 12 90 20 50
7-747-65  A0190456 M12x150 40 12 . 115 20 50
Categoria Commerciale: LO
Finitura a magazzino: Nero Cover System
Finitura su richiesta: Verniciatura RAL - Zincato Bianco
]
]
| Imil
@ = :
|l
/ 'LJ____L‘
_ _ _ _ __ 1
)

® Copyright 2022 - All rights reserved - www.tecnostamp.com 263



